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 بارم پيروزي هميشه به اين معني نيست كه اول باشي، پيروزي يعني كاري را بهتر از قبل انجام بدي. رديف
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 و كلمه اضافه وجود دارد.(با استفاده از جعبه كلمه ها متن زير را كامل كنيد. ) از هر كلمه تنها يكبار استفاده كنيد 

 

 -آزمايش   -باز توليد  –فرعي  -متغير  -تجربي –برداري  –ثبت  -يكا –بردار  -تغيير –ثابت  –نرده اي 

 جهت

 

فيزيك علمي ............... است، يعني قوانين ، مدل ها و نظريه هاي فيزيكي توسط ................. مورد آزمون 

ك به هر چيز قابل اندازه گيري كميت گفته مي شود. كميت هاي فيزيكي به دو قرار مي گيرند. در فيزي

گروه كميت هاي برداري و نرده اي تقسيم مي شوند. كميت هاي نرده اي را با عدد و ................... مناسب 

مي شوند. به بيان مي كنند در حالي كه كميت هاي برداري با عدد ، واحد مناسب و ................. توصيف 

طور مثال سرعت كميتي .................. و تندي كميتي ................. است. براي اندازه گيري هاي درست و 

قابل اطمينان به يكاهاي اندازه گيري اي نياز داريم كه ................ باشند و داراي قابليت ................. در 

 مكان هاي مختلف باشند.
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مرتبط مي باشد. بر اساس اين ارتباط جدول زير را  "ب"به كدام كلمه در ستون  "الف  "هر عبارت در ستون 

 بيشتر است.( "ب"كامل كنيد. ) تعداد كلمات در ستون 

 "ب  "ستون  "الف  "ستون  

 طول سال نوري از يكاهاي اين كميت در كاربردهاي نجومي است. 1

 وزن

 فرعي

 زمان

 جرم

 اصلي

 كميت هايي كه يكاي مستقل براي آن ها انتخاب شده است. 2

 تندي و نيرو از جمله اين كميت ها محسوب مي شوند. 3

 نخود يكايي قديمي براي اندازه گيري اين كميت مي باشد. 4

 

 

 4 3 2 1 رديف

     "ب"كلمه از ستون 
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 اده كنيد.(زير را كامل كنيد. ) از هر كلمه تنها يكبار استفبه تصوير زير توجه كنيد و با كمك جعبه كلمه ها متن 

 
 

 دگر چسبي  – Bماده  -هم چسبي –بيش تر  –   A ماده -كم تر

 

..............  آن هاشيشه را خيس مي كنند، زيرا نيروي .................. بين مولكول هاي  ........... ، سطحمولكول هاي ... 

... بين مولكول هايشان با شيشه مي باشد. اما مولكول هاي ...........، شيشه را تر نمي كنند، زيرا از نيروي ..........

 نيروي هم چسبي بين مولكول هاي آن ها .......... از نيروي دگرچسبي بين مولكول هاي آن ها و شيشه است. 
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ه به تصويربه وارد  بر سه  جسم نشان داده شده است. با توج Wو نيروي وزن   𝑭𝒃نيروي شناوري  در تصوير زير 

 سوال ها پاسخ دهيد.

 

 

 

 

 

 

 

 آ( كدام جسم در شاره فرو مي رود؟

 ب( كدام جسم در شاره غوطه ور مي ماند؟

 پ( چگالي كدام جسم از چگالي شاره كمتر است؟

 ت( چگالي كدام جسم با چگالي شاره برابر است؟
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 و نادرست را مشخص كنيد. عبارت هاي درست

 آ( بيشتر فضاي بين ستارگان از گاز تشكيل شده است. ) ................ (

 ب( پديده پخش با دماي شاره رابطه مستقيم دارد. ) ................. (

 ........(پ( جامد هاي بي شكل معمولا زماني تشكيل مي شوند كه مايع را به تندي سرد كنيم. )..

 طحي ناشي از نيروي دگر چسبي مولكول هاي سطح مايع است. )............... (ت( كشش س
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 به پرسش هاي زير پاسخ كوتاه دهيد.

ت  آ( قطعه اي فلز به شما داده شده و ادعا مي شود از طلاي خالص ساخته شده است. با استفاده از كدام كمي

 درستي اين ادعا را بررسي مي كنيد؟
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 عوامل موثر بر افزايش دقت اندازه گيري را بنويسيد؟ دو مورد از ب(
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 دليل رخ مي دهند. اين پديده را مثال بزنيد كه به 2 اصل برنوليپ( با توجه به 

 

1 

 

 

 ت( با رسم يك شكل به طور كيفي جهت نيروي شناوري را نشان دهيد.
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 ........... سانتي متر است.دقت اندازه گيري خط كش زيربرابر 
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 .يكاي زير را به روش تبديل زنجيره اي به يكاي مورد نظر تبديل كنيد

𝟐 ×  𝟏𝟎𝟑  
𝝁𝒈

 𝒎𝒎   𝒔𝟐
  =   ?    

𝒌𝒈

𝒎   𝒎𝒊𝒏𝟐
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  𝟏𝟎يك قطعه فلز به چگالي 
𝒈

𝒄𝒎𝟑   𝟎/𝟖را كاملا در ظرف پر از الكلي به چگالي  
𝒈

𝒄𝒎𝟑   24وارد مي كنيم، به اندازه  

 گرم الكل از ظرف بيرون مي ريزد، جرم قطعه فلز چند گرم است؟
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 در شكل زير فشار گاز داخل مخزن چند سانتي متر جيوه است؟

 مي باشد.( cmHg  76هوا ) فشار 
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 محاسبه كنيد:متري از سطح آب درياچه اي شنا مي كند.  10غواصي در عمق 

 

ند به پرده گوش شناگر وارد مي شود چ اگر مساحت پرده گوش او يك سانتي متر مربع باشد، بزرگي نيرويي كهآ( 

 نيوتن است؟

 

 ب( اين نيرو معادل جرم وزنه ايي چند كيلوگرمي مي باشد؟

 

 بگيريد.(  در نظر bar 1) فشار هواي محيط را برابر 

𝒈 = 𝟏𝟎 
𝑵

𝒌𝒈
 .  𝝆آب =  𝟏𝟎𝟑  

𝒌𝒈

𝒎𝟑
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شكلي كه به يك مخزن محتوي گاز وصل  U مطابق شكل درون لوله 

𝝆𝟏جيوه با چگالي    شده است، = 𝟏𝟑/𝟔
𝒈

𝒄𝒎𝟑    و مايعي با چگالي

 وجود دارد.   𝝆𝟐نامعلوم 

را محاسبه   𝝆𝟐باشد، چگالي مايع  𝒌𝒑𝒂 𝟏𝟎𝟎اگر فشار هواي محيط  

𝒈كنيد. ) = ۱۰  
𝑵

𝒌𝒈
    ) 
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سانتي متر مربع مي  5سانتي متر مربع و مساحت مقطع خروجي آن  20در شكل زير مساحت مقطع ورودي لوله 

   𝟏/𝟔باشد. اگر تندي خروجي آب از اين لوله 
𝒎

𝒔 
 باشد، مشخص كنيد: 

 

 عدد بزرگتري را نشان مي دهد؟آ( كدام فشار سنج 

   

 

 

 ب( تندي ورودي آب به اين لوله چند متر بر ثانيه بوده است؟
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 در مانومتر شكل زير كه حاوي جيوه مي باشد فشار پيمانه ايي مخزن چند كيلوپاسكال است.

  𝟏𝟑𝟓𝟎𝟎كيلو پاسكال  و چگالي جيوه را  100) فشار هوا را برابر 
𝒌𝒈

𝒎𝟑
  در نظر بگيريد.( 

 

𝒈 = 𝟏𝟎 
𝑵

𝒌𝒈
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 در پناه خداي مهربان سلامت و موفق باشيد.      

 هجرتي
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 بارم پيروزي هميشه به اين معني نيست كه اول باشي، پيروزي يعني كاري را بهتر از قبل انجام بدي. رديف

1 

 و كلمه اضافه وجود دارد.(با استفاده از جعبه كلمه ها متن زير را كامل كنيد. ) از هر كلمه تنها يكبار استفاده كنيد 

 

 -آزمايش   -باز توليد  –فرعي  -متغير  -تجربي –برداري  –ثبت  -يكا –بردار  -تغيير –ثابت  –نرده اي 

 جهت

 

مورد        ...........  ها و نظريه هاي فيزيكي توسط ......است، يعني قوانين ، مدل  ...............  .فيزيك علمي

آزمون قرار مي گيرند. در فيزيك به هر چيز قابل اندازه گيري كميت گفته مي شود. كميت هاي فيزيكي 

............  به دو گروه كميت هاي برداري و نرده اي تقسيم مي شوند. كميت هاي نرده اي را با عدد و .......

........... توصيف مي  بيان مي كنند در حالي كه كميت هاي برداري با عدد ، واحد مناسب و ...... مناسب

...... است. براي اندازه گيري  ........ و تندي كميتي ......................... شوند. به طور مثال سرعت كميتي .......

 .......... باشند و داراي قابليت .. از داريم كه ......هاي درست و قابل اطمينان به يكاهاي اندازه گيري اي ني

 . در مكان هاي مختلف باشند...................

2 
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مرتبط مي باشد. بر اساس اين ارتباط جدول زير را كامل  "ب"به كدام كلمه در ستون  "الف  "هر عبارت در ستون 

 بيشتر است.( "ب"كنيد. ) تعداد كلمات در ستون 

 "ب  "ستون  "الف  "ستون  
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 وزن

 فرعي

 زمان

 جرم

 اصلي

 كميت هايي كه يكاي مستقل براي آن ها انتخاب شده است. 2

 تندي و نيرو از جمله اين كميت ها محسوب مي شوند. 3

 كميت مي باشد.نخود يكايي قديمي براي اندازه گيري اين  4

   

 4 3 2 1 رديف

 جرم فرعي اصلي طول "ب"كلمه از ستون 

 

1 

 آزمايش تجربي

 يكا

 جهت

 نرده اي برداري

 ثابت

 باز توليد
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 به تصوير زير توجه كنيد و با كمك جعبه كلمه ها متن زير را كامل كنيد. ) از هر كلمه تنها يكبار استفاده كنيد.(

 
 

 

از   كم ترآن بين مولكول هاي    هم چسبي  شيشه را خيس مي كنند، زيرا نيروي  سطح   Bماده مولكول هاي  

، شيشه را تر نمي كنند،    A  ماده     بين مولكول هايشان با شيشه مي باشد. اما مولكول هاي    دگر چسبي   نيروي

چسبي بين مولكول هاي آن ها و شيشه از نيروي دگر   بيش تر   زيرا نيروي هم چسبي بين مولكول هاي آن ها 

 است. 

 

 دگر چسبي  – Bماده  -هم چسبي –بيش تر  –   A ماده -كم تر
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ه به تصويربه وارد  بر سه  جسم نشان داده شده است. با توج Wو نيروي وزن   𝑭𝒃نيروي شناوري  در تصوير زير 

 سوال ها پاسخ دهيد.

 

 

 

 

 

 

 

 Bجسم     آ( كدام جسم در شاره فرو مي رود؟

 Cجسم     ؟ب( كدام جسم در شاره غوطه ور مي ماند

   A سمج   پ( چگالي كدام جسم از چگالي شاره كمتر است؟

 Cجسم   ت( چگالي كدام جسم با چگالي شاره برابر است؟
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 عبارت هاي درست و نادرست را مشخص كنيد.

 ( )  نادرست  . ستارگان از گاز تشكيل شده استآ( بيشتر فضاي بين 

 ( درست) ب( پديده پخش با دماي شاره رابطه مستقيم دارد. 

 (درست)پ( جامد هاي بي شكل معمولا زماني تشكيل مي شوند كه مايع را به تندي سرد كنيم. 

 ( نادرست)ت( كشش سطحي ناشي از نيروي دگر چسبي مولكول هاي سطح مايع است. 

 

1 

6 

 به پرسش هاي زير پاسخ كوتاه دهيد.

درستي   فلز به شما داده شده و ادعا مي شود از طلاي خالص ساخته شده است. با استفاده از كدام كميتآ( قطعه اي 

 اين ادعا را بررسي مي كنيد؟

 

چگالي قطعه فلز را بدست مي آوريم و با چگالي طلاي خالص مقايسه مي كنيم، اگر چگالي ها برابر بود  -چگالي 

 يعني قطعه فلز طلاي خالص است

 

5/0 

 عوامل موثر بر افزايش دقت اندازه گيري را بنويسيد؟ دو مورد از (ب

 استفاده از وسيله اي با دقت اندازه گيري بيشتر. -1

 استقاده از آزمايشگر با مهارت بيشتر -2

 تكرار اندازه گيري -3

 

1 

 دليل رخ مي دهند. اين پديده را مثال بزنيد كه به 2 اصل برنوليپ( با توجه به 

 نيروي بالابرنده هنگام بلند شدن هواپيماايجاد 

 پف كردن پوشش برزنتي روي كاميون در حال حركت

 بالا آمدن مايع در افشانه ها و اسپري ها

 ارتفاع امواج دريا هنگاميكه باد ميوزد بيشتر است

 به هم چسبيدن دو ورقه يا دو بادكنك هنگاميكه بين آن ها فوت مي كنيم

1 

 

 به طور كيفي جهت نيروي شناوري را نشان دهيد.ت( با رسم يك شكل 
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 صبح 10ساعت امتحان: 

 دقيقه 100مدت امتحان : 

 نام دبير: مسعوده هجرتي
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7 

 

 سانتي متر است.   0 /2    دقت اندازه گيري خط كش زيربرابر 
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 .يكاي زير را به روش تبديل زنجيره اي به يكاي مورد نظر تبديل كنيد

𝟐 ×  𝟏𝟎𝟑  
𝝁𝒈

 𝒎𝒎   𝒔𝟐
  =   ?    

𝒌𝒈

𝒎   𝒎𝒊𝒏𝟐
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  𝟏𝟎يك قطعه فلز به چگالي 
𝒈

𝒄𝒎𝟑
  𝟎/𝟖را كاملا در ظرف پر از الكلي به چگالي   

𝒈

𝒄𝒎𝟑
  24وارد مي كنيم، به اندازه   

 گرم الكل از ظرف بيرون مي ريزد، جرم قطعه فلز چند گرم است؟
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 داخل مخزن چند سانتي متر جيوه است؟در شكل زير فشار گاز 

 مي باشد.( cmHg  76هوا ) فشار 
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 محاسبه كنيد:متري از سطح آب درياچه اي شنا مي كند.  10غواصي در عمق 

 

ند به پرده گوش شناگر وارد مي شود چ گوش او يك سانتي متر مربع باشد، بزرگي نيرويي كهاگر مساحت پرده آ( 

 نيوتن است؟

 

 ب( اين نيرو معادل جرم وزنه ايي چند كيلوگرمي مي باشد؟

 

 در نظر بگيريد.(  bar 1) فشار هواي محيط را برابر 

𝒈 = 𝟏𝟎 
𝑵

𝒌𝒈
 .  𝝆آب =  𝟏𝟎𝟑  

𝒌𝒈

𝒎𝟑
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شكلي كه به يك مخزن محتوي گاز وصل  U مطابق شكل درون لوله 

𝝆𝟏جيوه با چگالي    شده است، = 𝟏𝟑/𝟔
𝒈

𝒄𝒎𝟑
و مايعي با چگالي    

 وجود دارد.   𝝆𝟐نامعلوم 

را محاسبه   𝝆𝟐باشد، چگالي مايع  𝒌𝒑𝒂 𝟏𝟎𝟎اگر فشار هواي محيط  

 كنيد.

 (𝒈 = ۱۰  
𝑵

𝒌𝒈
    ) 
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سانتي متر مربع مي  5سانتي متر مربع و مساحت مقطع خروجي آن  20در شكل زير مساحت مقطع ورودي لوله 

   𝟏/𝟔باشد. اگر تندي خروجي آب از اين لوله 
𝒎

𝒔 
 باشد، مشخص كنيد: 

 

 آ( كدام فشار سنج عدد بزرگتري را نشان مي دهد؟

   

 1فشار سنج 

 

 متر بر ثانيه بوده است؟ب( تندي ورودي آب به اين لوله چند 
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 در مانومتر شكل زير كه حاوي جيوه مي باشد فشار پيمانه ايي مخزن چند كيلوپاسكال است.

  𝟏𝟑𝟓𝟎𝟎و چگالي جيوه را   كيلو پاسكال 100را برابر  ) فشار هوا
𝒌𝒈

𝒎𝟑 ).در نظر بگيريد 
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 در پناه خداي مهربان سلامت و موفق باشيد.      

 هجرتي
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